

这碗饭,有茉莉花香

江苏省农科院推出40多个水稻新品种 有花香味的“宁9108”两年后就能吃到

昨天,一场特殊的大米品鉴会在江苏省农科院内举行。这次,大家品尝到的是江苏省农科院粮食作物研究所推出的水稻新品种:带有淡淡茉莉花香味的“宁9108”。品尝前,“评饭师”们要先漱口,不能抽烟、喝茶,以保证嘴里没有异味。据悉,“宁9108”最快在2014年面世。

□现代快报记者 胡玉梅 文/摄

这碗饭口感好,有花香味

在普通人眼里,稻米长相都是一个样。但在专家们眼里,它们的差异大得很。“江苏省农科院科企合作研讨暨优质大米现场品鉴会”上,江苏省农科院一共推出了40多个水稻新品种(系),有南粳系列,“宁”系列,“南京”系列,其中南粳系列已经在江苏大范围推广,市民们可以在超市里买到。南粳系列中最有名的是“南粳46”,它被称为是江苏最好吃的大米;不过,“南粳44”也不逊色,它的抗倒伏性能特别好,前两年,台风过境,其他品种的水稻都被吹倒了,但“南粳44”还直挺挺的。而“南粳47”的产量非常高,曾经创下亩产800公斤的历史。

不过,王才林向大家重点推

荐的是一个新品种:宁9108。“它的口感和‘南粳46’一样好,比‘南粳46’早熟20天左右。”王才林说,“南粳46”属于晚熟品种,它只能在苏南地区种植,而“宁9108”比“南粳46”生长期短,正好适合苏北一带的气候特点,因此,可以在苏北一带广泛种植。其实,“宁9108”也是杂交稻,“母亲”是“关东194”,而“父亲”是江苏本土的“武粳13号”。

“宁9108”的口感如何?在品鉴会上,一碗碗米饭排在一起,空气中弥漫着饭香,看上去每一粒米饭都是莹白色的。而“评饭师”在品尝前,被要求漱口,不能抽烟、不能喝茶,更不能吃别的东西,只能喝矿泉水,以保证嘴里没有异味。口感如何?一位“评饭师”说,吃在嘴里有一股淡淡的茉莉

花香,很柔软润滑,有弹性。王才林笑称,“这个饭可以当菜吃。”

水稻“密码”:有美味基因,也有香味基因

水稻育种其实是一种“掐尖”行为。“现在我们用分子育种方法,这样更具有目的性。这种分子育种法和转基因无关。”王才林介绍说,水稻也是有脾性的,不同品种的水稻个性不一样,因此DNA不一样,科学家们通过研究水稻的DNA找到了它们身体内的密码,选育新品种DNA检测变得重要。“生活中,人们都喜欢吃口感好、美味的米饭,在水稻中就有美味基因 wx-mq,这个基因可以找到它的分子标志,可以从秧苗里检测

出来。”王才林说,在水稻的秧苗期,可以提取秧苗叶子上的DNA进行检测,寻找美味基因的分子标志,如果是很纯的,那就提取,如果是混合型的,或者没有美味基因,那就不要它,直接淘汰掉。

除了美味基因,还有香味基因,比如:“武粳13号”有一种天然的淡淡茉莉香;还有抗病抗虫基因等,科学家们通过掌握不同基因的分子标志,可以加快选育自己想要的水稻新品种。这样人们就可以吃到好吃、又方便农民种植的水稻。



“宁9108”煮出来的米饭



人体舒适度指数

0级

人体感觉舒适,最可接受。



着装厚度指数

2级

以短袖或长袖衬衣为主。



地产萝卜新鲜上市 尝尝白萝卜炖蜂蜜



资料图片

快报讯(记者 夏天)刚吃了萝卜缨子没多久,南京地产萝卜上市了。在科巷菜场的一个摊位上,洒过水之后红白两种萝卜,颜色格外鲜艳。不过正因为刚上市,价格也不低,红萝卜卖到4元/斤,白萝卜便宜一点也要3.5元/斤。

南京有“冬吃萝卜夏吃姜”的说法,所以真正吃萝卜,比如萝卜烧肉、萝卜炖汤等美味菜肴不妨等一段时间再做,现在可以先做个白萝卜炖蜂蜜尝尝鲜。这道甜品不仅美味,而且还能润肺止咳,好处多多。具体做法是,将萝卜去皮、切平头尾,做成萝卜盅。然后注入蜂蜜,加入枸杞盖上盖子,入锅大火隔水清蒸一小时即可食用。

另外,还可以用萝卜擦丝,再浇上蜂蜜凉拌;或者将萝卜做成萝卜泥,然后浇上蜂蜜拌匀,可以直接食用,口感清香甜美。

今年中秋,小鹿纯子10岁生日

动物园邀请中秋节出生的人来为它做月饼



小鹿纯子 快报资料图片

一年一度的中秋节即将来临,红山动物园美丽优雅的长颈鹿纯子10周岁啦!2002年中秋节,小鹿纯子诞生在红山动物园长颈鹿馆,从呱呱落地到出落得亭亭玉立,这些年,纯子经历了谈婚论嫁、经历了丧子之痛,又

坚强度过难关,现在终于成为幸福的母亲。南京人陪伴着它十年成长,十年欢笑,十年风雨,结下了深厚的感情。为此,动物园决定给纯子过一个特别的十岁生日,征集8名中秋节出生的人,不仅可以给纯子做月饼,还可以亲手喂给它,同时,园方也会赠送寿星特色小礼品一份。

动物食堂的大厨们准备了很多动物都爱吃的窝窝头作为月饼原料。可别小看了这些窝窝头,里面的营养物质相当丰富,

除了面粉,还添加了鸡蛋、牛肉等动物日常所必需的营养物质。为了追求色香味俱全,工作人员还特地定制了月饼模,刻上了“动物月餅”四个字,并且准备在馅料中加入葡萄、圣女果、瓜子、果仁、面包虫等,让月饼更诱人。

现在的月饼盒子越做越精美,不过吃完了里面的月饼,盒子就白白浪费了,扔了可惜放着也没用。现在,你可以把它们送给动物们当玩具。只要是干净的纸质、不会伤害到动物的月饼包

装盒都可以带过来。到时候,可以将特制的动物月饼放在盒子里送给动物。或许会让它们吃起来更觉得无比新奇。

工作人员介绍,即使在平时,把食物放在里面,让动物们有更多的时间去探索如何把盒子打开、找到食物,这也是一件让它们特别快乐的事情。

活动咨询电话:025-85518101

通讯员 马海燕
现代快报记者 孙兰兰

中央商场“中国心、全球圆” 购物又减现金又送现金

中秋佳节与国庆相遇,8天休闲假期去哪里 Happy? 本周中央商场以“中国心,全球圆”为主题促销活动,除了力度的折扣外,购物还有月饼礼盒及现金红包赠送。9.21-9.30 中央商场全场主力促销服饰类单笔单柜每 48/58/68 元现金购 98 元商品,购能向自敞开心扉,为家人创造更宽阔的亲情空间? 西门子嵌入式家电给出了专业的解决方案:摒弃从前电器和橱柜单独摆放,各自为政的局面,取而代之把家电完全嵌入到橱柜中,使得原来零散无序的厨房变得整洁、易打理。

1000 份送完即止,当日有效,单卡当日限领一次(特例除外)。

9月的南京将迎来新一轮的结婚热潮。9月21-30日,中央商场特别推出婚庆西服节,衣恋男装旗下三品牌 HUNT、PLORY、SCOFIELD 满 300 抵 100; 罗蒙满 98 省 40 元现金; G2000 购西服上衣送下装。中央商场第二中庭活动特别推出国际名品夏利豪男装南京首次独家惠卖 1-3 折。此外,中央商场倾力打造的男女鞋馆即将全新开幕,闪亮绽放。女鞋新

品牌爱步、妙丽、莱尔斯丹、d: fuse、卡迪娜、四季风。男鞋新品牌宾度、毕加索、哈森男鞋、TONY JOHNSON、策乐、暇步士、马内尔等美鞋集中亮相,热爱美鞋的顾客可以赶去“尝鲜”了。

值此中秋佳节来临之际,中央商场应广大顾客的要求,特别推出 VIP 新一轮筹募,9.21-9.27 顾客任意消费可申办 VIP 银卡一张; 当日现金消费累计满 300 元可申办 VIP 金卡一张。办理娇妍卡,可享受免费修眉体验一次。办理 VIP 卡赠送 DQ 冰雪皇后活动券一张。办卡地点:7 楼 VIP 俱乐部,详询 84720080,快来加入吧,中央商场的成长离不开您的支持与厚爱。

“中信银行杯”电视围棋赛举办

7月9-11日,2012年“中信银行杯”中国电视围棋快棋赛在中国棋院顺利举办。“棋圣”聂卫平为冠军柯洁嘉嘉、连笑颁奖。

中国电视围棋快棋赛已历时24届,是中国最高端的电视围棋快棋赛,在业界影响力巨大。中信

银行此次赞助该赛事是 25 周年行庆纪念活动的重要组成部分。通过此次比赛,中信银行的品牌影响力和社会形象得到了进一步提升,同时在借助重大体育赛事进行品牌传播工作上积累了新的经验。



海尔节能新品拍客 体验大型户外展开幕

9月15日上午,海尔电器新品发布会在新街口正洪广场正式开幕,为消费者现场展示冰箱、彩电、洗衣机等多种新品,同时现场拍摄微电影,将海尔整套家电情景剧传播给广大消费者。

活动当天,海尔为市民准备了一场丰富的新品视觉盛宴,而现场的产品功能演绎也让上千名消费者和新产品、新技术有了一场零距离接触。新推出的搜索电视通过安卓系统手机与此款电视连接后,开通电视网络后,即可对着手机进行语音搜索电视剧、电影、歌曲等相关内容,参与互动市民大呼过瘾;而 3D+ 热水器也让市民再次了解了热水器的安全技术,通过一氧化碳报警器,自动检测家庭用气环境,只要 CO 超过 150ppm 即会自动报警,切断气源,排出室内;海尔洗碗机在此次展示中是关注度很高的新品,现场有市民亲身体验了一次全操作过程,方便快捷,重要的是一种

新的生活方式的开启;海尔水晶洗衣机也向市民展示了洗衣机可以有更丰富的功能帮你分担家务,15分钟特快洗,无间歇洗涤,无泡沫残留,健康洁净,烘干时间短、烘干效果好,特别的安静,让您在家中娱乐、学习、休息,不受任何打扰。

当天,海尔电影梦工厂借新品发布的东风正式开幕,在现场展厅进行微电影的拍摄,围观群众久久未散,正在观看微电影拍摄的刘小姐告诉笔者,这样公开的拍摄可以让广大的群众参与到微电影拍摄活动中,让大家了解微电影拍摄的过程。

值十一黄金周来临之际,为了庆祝海尔空调 2013 冷年开盘赢取千亿元大单,海尔电器为答谢广大消费者,全省万店联动,以空前的优惠力度回馈支持海尔家电的千万家庭。活动期间,南京市所有样机一律 8 折出售,部分展品也已折扣价回馈广大消费者。详情请见各卖场。

西门子嵌入式家电,享受厨房轻松生活

随着人们对精致生活要求的不断提升,厨房逐渐成为新的家庭交流空间。如何让每一个向往厨房新生活的中国家庭,都能自由敞开心扉,为家人创造更宽阔的亲情空间? 西门子嵌入式家电给出了专业的解决方案:摒弃从前电器和橱柜单独摆放,各自为政的局面,取而代之把家电完全嵌入到橱柜中,使得原来零散无序的厨房变得整洁、易打理。

简约不简单——新时代厨房灵动体验

相比堆满各种厨电略显杂乱的厨房,整洁有序简约不简单的生活中心带给你更好的生活体验。与橱柜完美搭配的嵌入式冰箱,为准备烹饪的食材默默保留新鲜。开创“无明火时代”的嵌入式电磁灶上,一锅鲜美

浓郁的蔬菜浓汤飘香四溢。35L 超大容积嵌入式蒸汽炉中,最原始的风味和营养被完美保留,五谷杂粮正在变成一道美味佳肴。拥有二十多个自动烹饪程序的嵌入式烤箱中,被 3D 热风精心烘烤的三文鱼即将出炉,食物最深处的鲜美被完美的激发。晚餐后,嵌入式洗碗机中餐具在享受着全方位 Spa,只需轻轻按下开始键便可一气呵成。而你则在全自动嵌入式咖啡机研磨调制的咖啡中享受着生活的惬意。

嵌入更轻松——整体解决方案轻松体验

如此惬意轻松的厨房休闲生活拥有起来也并不困难,西门子家电不仅拥有包括电磁炉、电烤箱、洗碗机、冰箱、咖啡机等在内的全系嵌入式家电解决方案,能够适应不同装修风格



和厨房空间的需要。同时还多次与绿城、万科等高端地产商及威法等知名橱柜品牌进行合作,提供家装、电器整体解决方案。而来自西门子家电专业的“全程管家服务”更为消费者提供了从产品设置建议,橱柜配套咨询到后期保养维修的全程服务,让你轻松搞定全新厨房生活!

嵌入式家电的简约轻松受到越来越多人的青睐。而作为嵌入式家电的倡导者,西门子家电更是以贴心的设计和全程服务打造了更合理、更舒适、更专业的整体解决方案,为消费者呈现了更加高端、时尚的品质生活。

